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child victims of sexual assault, family 
and household members of victims, and 
those collaterally affected by the sexual 
assault. The SASP supports the 
establishment, maintenance, and 
expansion of rape crisis centers and 
other programs and projects to assist 
those victimized by sexual assault. The 
grant funds are distributed by SASP 
state administrators to subgrantees as 
outlined under the provisions of the 
Violence Women Act. 

(5) An estimate of the total number of 
respondents and the amount of time 
estimated for an average respondent to 
respond/reply: It is estimated that it will 
take the approximately 606 respondents 
(SASP administrators and subgrantees) 
approximately one hour to complete an 
annual progress report. The annual 
progress report is divided into sections 
that pertain to the different types of 
activities in which subgrantees may 
engage. A SASP subgrantee will only be 
required to complete the sections of the 
form that pertain to its own specific 
activities. 

(6) An estimate of the total public 
burden (in hours) associated with the 
collection: The total annual hour burden 
to complete the data collection form is 
606 hours, that is 606 administrators 
and subgrantees completing a form once 
a year with an estimated completion 
time for the form being one hour. 

If additional information is required 
contact: Melody Braswell, Deputy 
Clearance Officer, United States 
Department of Justice, Justice 
Management Division, Policy and 
Planning Staff, Two Constitution 
Square, 145 N Street NE, 3E, 405B, 
Washington, DC 20530. 

Dated: October 26, 2021. 
Melody Braswell, 
Department Clearance Officer, PRA,U.S. 
Department of Justice. 
[FR Doc. 2021–23618 Filed 10–28–21; 8:45 am] 

BILLING CODE 4410–FX–P 

DEPARTMENT OF JUSTICE 

[OMB Number 1122–0028] 

Agency Information Collection 
Activities; Proposed eCollection 
Requested; Extension of a Currently 
Approved Collection 

AGENCY: Office on Violence Against 
Women, Department of Justice. 
ACTION: 60-Day notice. 

SUMMARY: The Department of Justice, 
Office on Violence Against Women 
(OVW) will be submitting the following 
information collection request to the 
Office of Management and Budget 

(OMB) for review and approval in 
accordance with the Paperwork 
Reduction Act of 1995. 
DATES: Comments are encouraged and 
will be accepted for 60 days until 
December 28, 2021. 
FOR FURTHER INFORMATION CONTACT: 
Written comments and/or suggestion 
regarding the items contained in this 
notice, especially the estimated public 
burden and associated response time, 
should be directed to Cathy Poston, 
Office on Violence Against Women, at 
202–514–5430 or Catherine.poston@
usdoj.gov. 

SUPPLEMENTARY INFORMATION: 
Written comments and suggestions 

from the public and affected agencies 
concerning the proposed collection of 
information are encouraged. Your 
comments should address one or more 
of the following four points: 

(1) Evaluate whether the proposed 
collection of information is necessary 
for the proper performance of the 
functions of the agency, including 
whether the information will have 
practical utility; 

(2) Evaluate the accuracy of the 
agency’s estimate of the burden of the 
proposed collection of information, 
including the validity of the 
methodology and assumptions used; 

(3) Enhance the quality, utility, and 
clarity of the information to be 
collected; and 

(4) Minimize the burden of the 
collection of information on those who 
are to respond, including through the 
use of appropriate automated, 
electronic, mechanical, or other 
technological collection techniques or 
other forms of information technology, 
e.g., permitting electronic submission of 
responses. 

Overview of This Information 
Collection 

(1) Type of Information Collection: 
Extension of a Currently Approved 
Collection. 

(2) Title of the Form/Collection: Semi- 
annual Progress Report for Children and 
Youth Exposed to Violence Program. 

(3) Agency form number, if any, and 
the applicable component of the 
Department of Justice sponsoring the 
collection: Form Number: 1122–0028. 
U.S. Department of Justice, Office on 
Violence Against Women. 

(4) Affected public who will be asked 
or required to respond, as well as a brief 
abstract: The affected public includes 
the approximately 25 grantees under the 
Consolidated Grant Program to Address 
Children and Youth Experiencing 
Domestic and Sexual Assault and 
Engage Men and Boys as Allies 

(hereafter referred to as the 
Consolidated Youth Program) enacted in 
the FY 2012–2018 appropriation acts, 
which consolidated four previously 
authorized and appropriated programs 
into one comprehensive program. The 
four programs included in these 
consolidations were: Services to 
Advocate for and Respond to Youth 
(Youth Services), Grants to Assist 
Children and Youth Exposed to 
Violence (CEV), Engaging Men and 
Youth in Preventing Domestic Violence 
(EMY), and Supporting Teens through 
Education and Prevention (STEP). The 
Consolidated Youth Program supports 
projects designed to provide 
coordinated community responses that 
support child, youth and young adult 
victims through direct services, training, 
coordination and collaboration, effective 
intervention, treatment, response, and 
prevention strategies. The Consolidated 
Youth Program creates a unique 
opportunity for communities to increase 
collaboration among non-profit victim 
service providers; violence prevention, 
and children (0–10), youth (11–18), 
young adult (19–24) and men-serving 
organizations; tribes and tribal 
governments; local government 
agencies; schools; and programs that 
support men’s role in combating sexual 
assault, domestic violence, dating 
violence and stalking. 

(5) An estimate of the total number of 
respondents and the amount of time 
estimated for an average respondent to 
respond/reply: It is estimated that it will 
take the approximately 25 respondents 
(grantees from the Consolidated Youth 
Program) approximately one hour to 
complete a semi-annual progress report. 
The semi-annual progress report is 
divided into sections that pertain to the 
different types of activities in which 
grantees may engage. A Consolidated 
Youth Program grantee will only be 
required to complete the sections of the 
form that pertain to its own specific 
activities. 

(6) An estimate of the total public 
burden (in hours) associated with the 
collection: The total annual hour burden 
to complete the data collection forms is 
50 hours, that is 25 grantees completing 
a form twice a year with an estimated 
completion time for the form being one 
hour. 

If additional information is required 
contact: Melody Braswell, Deputy 
Clearance Officer, United States 
Department of Justice, Justice 
Management Division, Policy and 
Planning Staff, Two Constitution 
Square, 145 N Street NE, 3E, 405B, 
Washington, DC 20530. 
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Dated: October 26, 2021. 
Melody Braswell, 
Department Clearance Officer, PRA, U.S. 
Department of Justice. 
[FR Doc. 2021–23619 Filed 10–28–21; 8:45 am] 

BILLING CODE 4410–FX–P 

DEPARTMENT OF JUSTICE 

Notice of Lodging of Proposed 
Consent Decree Under the Clean Air 
Act 

On October 25, 2021, the Department 
of Justice lodged a proposed Consent 
Decree with the United States District 
Court for the Northern District of Illinois 
in the lawsuit entitled United States v. 
Navistar, Inc., Civil Action No. 15–cv– 
6143 (MRR). 

The government’s Amended 
Complaint alleges that Navistar, Inc. 
violated the Clean Air Act by 
introducing into commerce 7,749 heavy- 
duty diesel engines for use in trucks and 
buses in model year 2010 without a 
valid EPA-issued certificate of 
conformity demonstrating compliance 
with Clean Air Act standards to control 
nitrogen oxide (NOX) emissions. The 
complaint also alleges that the engines 
did not conform to emission standards 
applicable to model year 2010 engines. 

The Consent Decree requires Navistar, 
Inc. to perform projects to mitigate 
10,000 tons of NOX emissions, to retire 
Navistar’s current balance of NOX 
emission credits under EPA’s 
Averaging, Banking, and Trading 
program (estimated to offset an 
additional 2,145 tons of NOX 
emissions), and to pay a civil penalty of 
$52 million within thirty days of entry 
of the Decree. 

The publication of this notice opens 
a period for public comment on the 
Consent Decree. Comments should be 
addressed to the Assistant Attorney 
General, Environment and Natural 
Resources Division, and should refer to 
United States v. Navistar, Inc., D.J. Ref. 
No. 90–5–2–1–10922. All comments 
must be submitted no later than thirty 
(30) days after the publication date of 
this notice. Comments may be 
submitted either by email or by mail: 

To submit 
comments: Send them to: 

By email ....... pubcomment-ees.enrd@
usdoj.gov. 

By mail ......... Assistant Attorney General, 
U.S. DOJ–ENRD, P.O. Box 
7611, Washington, DC 
20044–7611. 

During the public comment period, 
the Consent Decree may be examined 

and downloaded at this Justice 
Department website: https://
www.justice.gov/enrd/consent-decrees. 
We will provide a paper copy of the 
Decree upon written request and 
payment of reproduction costs. Please 
mail your request and payment to: 
Consent Decree Library, U.S. DOJ— 
ENRD, P.O. Box 7611, Washington, DC 
20044–7611. 

Please enclose a check or money order 
for $11.25 (25 cents per page 
reproduction cost) payable to the United 
States Treasury. 

Patricia Mckenna, 
Assistant Section Chief, Environmental 
Enforcement Section, Environment and 
Natural Resources Division. 
[FR Doc. 2021–23572 Filed 10–28–21; 8:45 am] 

BILLING CODE 4410–15–P 

NATIONAL FOUNDATION FOR THE 
ARTS AND THE HUMANITIES 

Institute of Museum and Library 
Services 

Submission for OMB Review, 
Comment Request, Proposed 
Collection: 2022–2024 IMLS Native 
American Library Services 
Enhancement Grants Program Notice 
of Funding Opportunity (3137–0110) 

AGENCY: Institute of Museum and 
Library Services, National Foundation 
on the Arts and the Humanities. 
ACTION: Submission for OMB review, 
comment request. 

SUMMARY: The Institute of Museum and 
Library Services announces that the 
following information collection has 
been submitted to the Office of 
Management and Budget (OMB) for 
review and approval in accordance with 
the Paperwork Reduction Act. This 
program helps to ensure that requested 
data can be provided in the desired 
format, reporting burden (time and 
financial resources) is minimized, 
collection instruments are clearly 
understood, and the impact of collection 
requirements on respondents can be 
properly assessed. This Notice proposes 
the clearance of the 2022–2024 IMLS 
Native American Library Services 
Enhancement Grants Program Notice of 
Funding Opportunity. A copy of the 
proposed information collection request 
can be obtained by contacting the 
individual listed below in the FOR 
FURTHER INFORMATION CONTACT section of 
this Notice. 
DATES: Written comments must be 
submitted to the office listed in the 
ADDRESSES section below on or before 
November 28, 2021. 

ADDRESSES: Written comments and 
recommendations for proposed 
information collection requests should 
be sent within 30 days of publication of 
this Notice to www.reginfo.gov/public/ 
do/PRAMain. Find this particular 
information collection request by 
selecting ‘‘Institute of Museum and 
Library Services’’ under ‘‘Currently 
Under Review;’’ then check ‘‘Only Show 
ICR for Public Comment’’ checkbox. 
Once you have found this information 
collection request, select ‘‘Comment,’’ 
and enter or upload your comment and 
information. Alternatively, please mail 
your written comments to Office of 
Information and Regulatory Affairs, 
Attn.: OMB Desk Officer for Education, 
Office of Management and Budget, 
Room 10235, Washington, DC 20503, or 
call (202) 395–7316. 

OMB is particularly interested in 
comments that help the agency to: 

• Evaluate whether the proposed 
collection of information is necessary 
for the proper performance of the 
functions of the agency, including 
whether the information will have 
practical utility; 

• Evaluate the accuracy of the 
agency’s estimate of the burden of the 
proposed collection of information, 
including the validity of the 
methodology and assumptions used; 

• Enhance the quality, utility, and 
clarity of the information to be 
collected; and 

• Minimize the burden of the 
collection of information on those who 
are to respond, including through the 
use of appropriate automated, 
electronic, mechanical, or other 
technological collection techniques or 
other forms of information technology 
(e.g., permitting electronic submission 
of responses). 
FOR FURTHER INFORMATION CONTACT: 
Anthony D. Smith, Associate Deputy 
Director, Office of Library Services, 
Institute of Museum and Library 
Services, 955 L’Enfant Plaza North SW, 
Suite 4000, Washington, DC 20024– 
2135. Mr. Smith can be reached by 
telephone at 202–653–4716, or by email 
at asmith@imls.gov. Persons who are 
deaf or hard of hearing (TTY users) can 
contact IMLS at 202–207–7858 via 711 
for TTY-Based Telecommunications 
Relay Service. 
SUPPLEMENTARY INFORMATION: The 
Institute of Museum and Library 
Services is the primary source of federal 
support for the nation’s libraries and 
museums. We advance, support, and 
empower America’s museums, libraries, 
and related organizations through grant 
making, research, and policy 
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